

2024年5月27日

各 位

会 社 名 クリングルファーマ株式会社 住 所 大阪府茨木市彩都あさぎ七丁目7番 15 号彩都バイオインキュベータ 207 代表者名 代表取締役社長安達喜ー (コード番号: 4884) 問い合わせ先 取締役経営管理部長村上浩一 TEL.072-641-8739

行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ

当社が2023年9月4日に発行した行使価額修正条項付新株予約権の、2024年5月1日から5月27日までの期間の大量行使につきまして、下記のとおり、お知らせいたします。

記

(1)	銘 柄 名	クリングルファーマ株式会社第 13 回新株予約権 (第三者割当)
(2)	月初からの交付株式数	174, 900 株
(3)	月初からの行使された新株予約権の数 及び発行総数に対する行使比率	1 749 個(発行総数の 12 96%)
(4)	前月末時点における未行使の新株予約権の数	2, 290 個
(5)	現 時 点 に お け る 未行使の新株予約権の数	541 個

(6) 月初からの行使状況

	交付株式数		行法 压缩	行使された
行使日	新株	移転自己株式	行使価額 (円)	新株予約権の数
	(株)	(株)		(個)
5月1日 (水)				_
5月2日 (木)				_
5月7日 (火)				_
5月8日 (水)	_	_	_	_
5月9日 (木)				_
5月10日(金)				_
5月13日(月)	_	_	_	_
5月14日 (火)	11, 300	_	560.000	113
5月15日(水)	16, 700	_	568. 890	167

5月16日 (木)	_	_	_	_
5月17日(金)	61,000	_	560.000	610
5月20日(月)	30, 300	_	614. 250	303
5月21日 (火)	5, 800		624. 645	58
5月22日(水)	5, 000		610. 470	50
5月23日(木)			_	
5月24日(金)	_	_		_
5月27日(月)	44, 800	_	562. 275	448

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数:6,571,700株[うち自己株式数:87株]

以 上